

# Tur cultural-educativ prin Constanța: Pe urmele actorului-simbol al teatrului și filmului românesc, Jean Constantin

20 august 2024 13:54



***Consiliul Județean Constanța, prin Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, invită publicul de la malul mării miercuri, 21 august 2024, ora 18.00, la Turul cultural „Jean Constantin”, dedicat memoriei marelui actor de comedie, devenit un adevărat simbol al teatrului și filmului românesc.***

Turul cultural-educativ va fi ghidat de prof. dr. Răzvan Raul Ivan (ghid în turism) și va avea ca punct de plecare spațiul expozițional al Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret (CMEPT) „Jean Constantin”, din bulevardul Ferdinand nr. 56, unde va fi vernisată, totodată, o expoziție cu fotografiile și diplomele regretatului actor constănțean.

Turul ghidat „Jean Constantin” și expoziția se constituie

Într-un eveniment cultural special, mai ales că se desfășoară pe 21 august, ziua în care se naște, în județul Constanța, la Techirghiol, cel care avea să devină unul dintre cei mai mari actori pe care i-a dat scena românească.

Așadar, constănțenii care doresc să participe la Turul cultural „Jean Constantin” sunt așteptați la CMEPT „Jean Constantin”, pentru a porni la pas, prin Constanța, pe urmele actorului constănțean dăruit cu har, nu doar pentru a-l redescoperi pe „omul care aducea hazul”, așa cum i se mai spunea, ci și pentru a-i regăsi locurile preferate din orașul de la malul mării, pe care l-a iubit atât de mult. Traseul va continua, la pas, de la Teatrul de Stat Constanța spre Parcul Arheologic – Lupa Capitolina – Muzeul de Artă Populară – Biserica Greacă – Strada Vântului – Biserica Armenească – Piața Ovidiu – Hotel Palace, de unde participanții la tur vor admira locul îndrăgit de Jean Constantin – Portul Tomis.

**Participarea publicului la eveniment este gratuită!**

Mai multe informații găsiți pe paginile de Facebook ale Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, precum și pe pe site-ul [www.cctb.ro](http://www.cctb.ro).